Висновок ревізійної комісії за 2011 рік

Фінансова звітність публічного акціонерного товариства «Промбуд-2» у складі форм:

· баланс станом на 31.12.2011р. (форма №1-м);

· звіт про фінансові результати за 2011 рік (форма №2-м) у цілому складена на підставі даних бухгалтерського обліку та достовірно відображає його фінансовий стан на 31.12.2011р.; його фінансові результати та рух грошових коштів за 2011 рік у відповідності до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та законів України.

Розрахункова вартість чистих активів станом на 31.12.2011р. – 29044,4т.грн. більше вартості статутного капіталу, що відповідає ч.3. ст.155 Цивільного кодексу України.
Непокритий збиток по балансу за рік складає 1592,1т.грн. За результатами діяльності за 2011 рік ПАТ «Промбуд-2» має збиток від звичайної діяльності у розмірі  154,9т.грн. Протягом 2011 року  непокритий збиток зменшився на 201,6т.грн. за рахунок направлення на покриття збитків частки додаткового капіталу.

Слід зазначити, що збиткова діяльність підприємства продовжується протягом багатьох років. Частково ситуація покращується за рахунок періодичної реалізації основних засобів.

Більшість показників ліквідності, платіжоспроможності і рентабельності підприємства за 2011 рік нижче нормативних значень.

Правлінню, наглядовій раді необхідно прийняти заходи для покращення роботи товариства.
