Висновок ревізійної комісії за 2015 рік

Фінансова звітність на 31.12.2015р. відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан публічного акціонерного товариства  «Промбуд-2» та його фінансові результати відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Чистий фінансовий результат за 2015г. складає (-75т.грн) - збитку.

Нерозподілений збиток з урахуванням минулих років складає 1520т.грн

Чистий збиток на одну акцію (-1грн.57коп.)
Розрахункова вартість чистих активів - 25779т.грн

Слід зазначити, що збиткова діяльність ПАО "Промбуд-2" триває упродовж багатьох років, оскільки виробнича діяльність не ведеться, а доходів від операційної оренди недостатньо для покриття інших господарських витрат . 
У 2016 році підприємство також не планує ведення виробничої діяльності, значних інвестицій, розширення або поповнення основних засобів. Ступень зносу основних засобів складає 47,4%.

Підприємство не конкурентноздатно.

Враховуючи міру вибуття основних засобів, ризик ліквідності може полягати в тому, що товариство не зможе виконувати свої зобов'язання наскільки це можливо у міру настання термінів для їх погашення.

Щоб товариство збереглося, правлінню необхідно забезпечити постійну наявність достатніх засобів для здійснення планових операційних витрат, утримання персоналу, а також витрат на обслуговування фінансових зобов'язань.

